CITY OF SEGUIN

STATE OF TEXAS

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE A FACILITIES USE AGREEMENT BETWEEN SEGUIN YOUTH SOCCER CLUB AND THE CITY OF SEGUIN, TEXAS FOR USE OF THE CITY OF SEGUIN 4-PLEX SOFTBALL COMPLEX FACILITY AND PARK WEST

WHEREAS, the City of Seguin and the Seguin Youth Soccer Club (hereinafter called the Soccer Club), believes that use of the 4-Plex Softball Complex and Park West by the Soccer Club's soccer programs is a wise use that benefits both the citizens and the youth of Seguin, Texas; and

WHEREAS, the City of Seguin hereby agrees to cooperatively provide the use of the park facilities at which the Soccer Club will conduct their soccer programs.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Seguin:

1. The City of Seguin and the Soccer Club do hereby enter into an agreement pursuant to Exhibit "A" attached hereto and incorporated herein for all purposes is hereby approved.

2. The City Manager is hereby authorized to execute said Agreement on behalf of the City of Seguin.

PASSED AND APPROVED this the 15th day of December 2020.

DONNA DODGEN, Mayor

ATTEST:

Naomi Manski City Secretary